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UVODNA NAVODILA ZA OCENJEVANJE

Zunanji ocenjevalec mora smiselno slediti navodilom za ocenjevanje, v katerih so zapisane
moderirane resitve za posamezen izpitni komplet.

Ce kandidat poleg pravilne ugotovitve napi$e $e izkljuSujogo, nepravilno trditev, se resitev ovrednoti z
0 tockami.

Nejasne in necitljive resitve ter nejasni kandidatovi popravki se ovrednotijo z 0 toCkami.

Ce v navodilu pise, da naj se pravilna resitev podérta ali obkrozi, se pri vrednotenju upo$teva tudi
druga vrsta njene oznake.

Slovenska zemljepisna imena in geografski pojmi morajo biti v celoti poimenovani pravilno.

Pri tujih poimenovanijih naselbinskih in nenaselbinskih zemljepisnih imenih se dopud€a zamenjava ali
izpustitev ene Crke.

Pri vprasanijih vi§je ravni (pojasnite, analizirajte, ovrednotite) so v reSitvah navedeni le elementi. Za
pravilno reSitev se upoSteva, ¢e kandidat uporabi vsaj en element v smiselni besedni zvezi.
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IZPITNA POLA 1

Obca geografija - Regionalna geografija sveta in Evrope

Obca
Tocke | ReSitev Dodatna navodila
1 1 | * profil
1 ‘B
Skupaj 2
Tocke | Resitev Dodatna navodila
2 1 * DA
1 * DA
Skupaj 2
Tocke | Resitev Dodatna navodila
3 2 |slika 8: Za tri pravilne reSitve 2 tocki,
*A za dve ali eno 1 tocka.
slika 9:
*D
*D
Tocke | Resitev Dodatna navodila
4 1 ena od: Za tri pravilne reSitve 2 tocki,
¢ podzol za dve ali eno 1 tocka.
¢ siva sprana prst
¢ prsti gorskih in hladnih obmogij
1 dve od:
* malo hranilnih snovi / organskih snovi / humusa
/ slabo rodovitne
¢ zakisanost / kislost
¢ vlaznost / mokrotnost
¢ spranost
¢ plitvost
* ni zrana
¢ slabo prepustna
Skupaj 2
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Tocke | ResSitev Dodatna navodila
5 2 |dve od: Za dve pojasnitvi 2 tocki,
¢ Z uporabo umetnih gnojil / fitofarmacevtskih za eno pojasnitev ali dva opisa
sredstev / Skropiv povzro€a kemizacijo / 1 tocCka.

zastrupljanje / onesnazevanje prsti.

¢ Z neustreznimi oblikami obdelovanja na strmem
reliefu / z odstranjevanjem rastlinske odeje
povzroCa erozijo / odnasanje vrhnje plasti prsti.

¢ Zaradi dolgotrajnega namakanja povzro¢a
zaslanjevanje prsti.

¢ Zaradi uporabe mehanizacije / tezkih strojev
povzroCa zbitost prsti.

* Pretirana pasa povzroca zbitost prsti /
odstranjevanije rastlinske odeje / erozijo prsti.

¢ Monokulturna / intenzivna pridelava povzroca
enostransko izErpavanje prsti.

¢ Obdelovanje kmetijskih povrsin povzroc¢a vetrno

erozijo.
Svet 1
Tocke | Resitev Dodatna navodila
6 1 Ain B, ena od:
¢ blizina morja / lega ob morju / lega ob obali /
oddaljenost od morja
¢ razporeditev kopnega in morja
¢ kontinentalnost / celinskost
1 Cin D, ena od:
* relief (izoblikovanost povrsja / orografska ovira /
pregrada)
* nadmorska visina
Skupaj 2
Tocke | Resitev Dodatna navodila
7 1 * NE
1 * DA
Skupaj 2
Tocke | Resitev Dodatna navodila
8 1 |* severozahodni del ZDA
1 ena od: Pravilne so tudi resitve, ki
¢ gorska / orografska pregrada opisujejo vzrok za vecjo
¢ visok relief namocenost vzhodne polovice.
¢ zavetrna lega / stran gora
¢ spuscanje zraka
¢ padavinska senca
* manjsi vpliv morja ...
Skupaj 2
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L ELTE]

Tocke

Resitev

Dodatna navodila

9

2

ena od:

¢ Zaradi pogostih padavin / moc¢nejsih vetrov je
ozracje poleti / v ¢asu poletnega monsuna manj
onesnazeno.

¢ Zaradi Sibkih vetrov / manjSe koli¢ine padavin /
nizjih temperatur / temperaturne inverzije
pozimi / v Easu zimskega monsuna ozracje bolj
onesnazeno.

¢ Poletni monsun premesa / izpere ozracje, zato
je ozracje manj onesnazeno.

¢ Zaradi vecje porabe toplote / manjse koli¢ine
padavin je ozracje pozimi bolj onesnazeno.

¢ Manj$a poraba toplote / poZiganje biomase v
Casu zimskega monsuna / vec€ja premeSanost
ozracja poleti prinese CistejSi / manj onesnazen
zrak. ...

Za popolno pojasnitev 2 tocki,
za samo opis 1 toc¢ka.

Naloga

Tocke

Resitev

Dodatna navodila

10

ena od:

¢ Zaradi dviga morske gladine morje lahko
preplavi dele otoskih drzav / dele drzav ob
morju.

* Vojne zaradi podnebnih sprememb lahko
povzrocijo povec€anje / zmanjSanje povrsine
posameznih drzav.

¢ Zaradi taljenja ledu polarnih obmodij se lahko
odkrije novo kopno, s ¢imer se lahko poveca
povrsina nekaterih drzav. ...

Za popolno pojasnitev 2 tocki,
za samo opis 1 tocka.

Svet 2

Naloga

Tocke

Resitev

Dodatna navodila

11

1

¢ intenzivno (poljedelstvo / kmetijstvo)

1

dve od:

* povecanije rizevih povrsin

¢ dodatna zZetev riza / vec letin

* nove / odporne / visokorodne / gensko
spremenjene vrste riza

¢ ve¢ namakalnih / obdelovalnih povrsin /
melioracije

¢ vedji hektarski donos

* degradacija / vec¢ja kemizacija / uporaba Skropiv
/ gnojil

¢ zdruzevanje posesti

¢ uporaba mehanizacije

Za dve pravilni reSitvi 1 to¢ka,
za eno 0 tock.

Skupaj
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Tocke | Resitev Dodatna navodila
12 2 |dveod:
¢ izkori$¢anje delovne sile / nizke place
* vecanje socialnih razlik / neenakosti
¢ plantazne kulture nadomestijo gojenje
tradicionalnih / prehranskih kultur
* lokalno prebivalstvo mora hrano uvazati
¢ trzno / izvozno usmerjeno
* dobicek gre v druge drzave / na druge celine /
znacilno je tuje lastnistvo
* nevarnost odvisnosti od ene plantazne kulture /
monokulture / gibanja cen na svetovnem trgu /
podnebnih sprememb
* hitrejse Sirjenje bolezni / $kodljivcev
* kréenje naravnega rastlinstva / (tropskega
dezevnega) gozda
¢ zmanj$anje biotske pestrosti
¢ pritisk na vodne vire / velika poraba vode
* degradacija / kemizacija / uporaba pesticidov /
Skropiv / gnojil / izErpavanje / zaslanjevanje /
erozija prsti ...
Tocke | ResSitev Dodatna navodila
13 1 *B
1 *C
Skupaj 2
Tocke | ReSitev Dodatna navodila
14 2 | * Zaradi savanskega rastlinstva / obmocij, Za popolno pojasnitev 2 tocki,
poraslih s travo / vi§je / gostejSe trave je zato |za samo opis 1 tocka.
obmocje znacilno/-a ekstenzivno kmetijstvo /
pasna / ekstenzivna zivinoreja / ekstenzivna
govedoreja.
Tocke | ReSitev Dodatna navodila
15 2 |enaod: Za popolno pojasnitev 2 tocki,

¢ Zaradi potreb po oskrbi velikih mest z mlekom
in mle€nimi izdelki / velikega trga je nastal
mlecni pas / pas mle¢ne Zivinoreje / intenzivne /
hlevske Zivinoreje.

¢ Zaradi mokrotnih / vlaznih / kislih prsti je
kmetijstvo usmerjeno v mle¢no Zzivinorejo / man;
usmerjeno v poljedelstvo.

¢ Zaradi vedéje vlaznosti / kontinentalnega
vlaznega podnebija je kmetijstvo usmerjeno v
mlecno zivinorejo.

za samo opis 1 tocka.
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Evropa 1

Resitev

Dodatna navodila

16

1

* ledeniska (jezera) / ledeniska akumulacijska
(jezera)

1

¢ polder;ji

Skupaj

2

Resitev

Dodatna navodila

17

1

* Temza

1

* Ren

Skupaj

2

Resitev

Dodatna navodila

18

1

ena od:

¢ zaprtost morja

¢ slaba samodistilna sposobnost

* majhna izmenjava vode z (Atlantskim) oceanom
¢ Sibki (morski) tokovi

ena od:

* ladijski / vodni / morski / pomorski / promet /
ladijske nesre€e / balastna voda

¢ pritok onesnazenih rek

¢ intenzivno kmetijstvo v zaledju

¢ gosta poselitev na obalah / litoralizacija

* neurejene komunalne odplake

¢ industrija na obalah

¢ Crpanje / izlivi nafte

¢ veliko turistov / (mnozi¢ni) turizem ...

Skupaj

Resitev

Dodatna navodila

19

ena od:

* Norveska ima visji odstotek hidroenergije zaradi
bolj vodnatih rek / ve€jega pretoka / vecCjega
strmca rek / vecje hitrosti / moci rek.

* Svedska ima nizji odstotek hidroenergije zaradi
manj vodnatih rek / manjSega pretoka /
manj$ega strmca / poCasnejSega toka.

Za popolno pojasnitev 2 tocki,
za samo opis 1 tocka.

Resitev

Dodatna navodila

20

2

ena od:

* Vrednost pH jezer se je med letoma 1990 in
2017 zvi8ala / jezera so manj kisla / bolj
nevtralna zaradi opu$€anja / zapiranja tezke
industrije na NorveSkem / v Zahodni / Sredniji
Evropi / zmanjSanja izpustov SO-.

* Vrednost pH jezer se je zviSala / jezera so manj
kisla / bolj nevtralna zaradi apnjenja jezer.

¢ Zaradi manjSe kislosti padavin / manjse
onesnazenosti zraka se je pH jezer zvisal /
jezera so manj kisla / bolj nevtralna.

¢ Zaradi mednarodnih ekolos$kih prizadevan;
Norvezanov se je kislost jezer zmanjsala / so
jezera manj kisla / se je vrednost pH zvisala.

Za popolno pojasnitev 2 tocki,
za samo opis 1 tocka.
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Evropa 2
LEILI.EN Tocke | ReSitev Dodatna navodila
21 1 *C
LEILL.ER Tocke | ReSitev Dodatna navodila

22 1

¢ Bruselj / Brussel / Bruxelles

H-H B

LEILI.ER Tocke

ResSitev

Dodatna navodila

23 1

ena od:
¢ Albanija
* Irska

Albanija, druzbenogeografski vzrok, dve od:

¢ prevladujo¢a (muslimanska) vera / islam

¢ slabsa gospodarska razvitost / nizek zivljenjski
standard

¢ vpliv tradicije / kulture

* nizka stopnja izobrazbe

¢ ni nacrtovanja druzine

¢ vedji delez mladega prebivalstva

¢ vedji delez kmeckega prebivalstva

Irska, druzbenogeografski vzrok, dve od:

* ve¢ mladega prebivalstva

¢ priseljevanje (mladih)

* hitra gospodarska rast / moznost zaposlitve
¢ finan¢ne vzpodbude za mlade druzine

¢ vpliv tradicije / kulture

¢ vpliv vere

¢ nizja stopnja smrtnosti

Za dve reSitvi 1 tocka,
za eno resitev 0 tock.

Skupaj 2

Resitev

Dodatna navodila

24 1

obmodje A, ena od:

¢ prikljucitev k Irski / k Republiki Irski

¢ zdruzitev z Irsko / z Republiko Irsko

¢ odcepitev od Zdruzenega kraljestva / Velike
Britanije

obmodje B, ena od:

¢ avtonomija / vecja stopnja avtonomije

¢ osamosvojitev / neodvisnost / samostojnost
* odcepitev (od Spanije)

* nastanek nove drzave (Baskije)

ena od:

¢ terorizem / teroristi¢ni napadi
¢ bombni napadi

¢ atentati / atentati na politike
* nasilje

¢ protesti

Skupaj 3
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Tocke | ReSitev Dodatna navodila
25 1 ena od: Pravilne so tudi resSitve, ki

* V Vzhodni Nemdiji je bil socializem / komunizem. | opisujejo znadilnosti druzbene
* V Vzhodni Nemdiji je bil enostrankarski sistem. | ureditve v Zahodni Nemgiiji.
* V Vzhodni Nemciji je bila nizja stopnja

demokracije.
2 |fizi¢ni delavci, ena od: Za popolno pojasnitev 2 tocki,
* V Vzhodni Nemciji je prevladovala tezka za samo opis 1 tocka.

industrija, zato je vedji delez fizi€nih delavcev.
* Industrija v Zahodni Nemdiji je bila tehnolosko
bolj razvita, zato je bilo manj fizicnih delavcev /

vel viSje izobraZene delovne sile. ...

verujoc€i, ena od:

* V socializmu je bila cerkev zapostavljena, zato
je v Vzhodni Nemgiji manjsi delez verujocih.

* Polozaj cerkve v Zahodni Nemciji je bil
mocnejsi, zato je tam delez vernikov vediji.

¢ Zaradi slabSega polozaja cerkve je bil delez
vernikov v Vzhodni Nemciji manjsi.

Skupaj 3

Skupno stevilo to¢k IP 1: 50
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IZPITNA POLA 2

Obc¢a geografija - Geografija Slovenije

M241-501-1-3

Obéa
Tocke | ResSitev Dodatna navodila
1 1 1:
¢ zdraviliski / zdravstveni
1 2:
¢ verski
Skupaj 2
Tocke | Resitev Dodatna navodila
2 1 opis, pozitivha posledica (gospodarstvo), ena od:
¢ zaposlovanje / delovna mesta
¢ razvoj drugih dejavnosti
* razvoj kmetijstva / industrije / gradbenistva /
prometa / storitev
¢ razvoj infrastrukture / gradnja prometnic
¢ dvig BDP
1 opis, negativna posledica (okolje), ena od:
¢ uni¢evanje kmetijskih povrsin / zelenih povrsin /
gozda / degradacija prsti
¢ velika poraba pitne vode
¢ velika koli¢ina odpadkov / poveéan hrup
¢ vecja pozidanost povrsin / »betonska dzungla«
* manjSa biotska pestrost / vnos tujerodnih
invazivnih vrst
Skupaj 2
Tocke | ResSitev Dodatna navodila
3 2 | * cestni Za tri pravilne resitve 2 tocki,
* Salezniski za dve 1 tocka.
¢ vodni
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Tocke

Resitev

Dodatna navodila

4

2

ena od:

* Dobra cestna povezava pospesuje
suburbanizacijo.

¢ Dobra cestna povezava med mestom in okolico
pospesuje nastanek / Sirjenje suburbaniziranih
naselij / selitev prebivalcev v okolico mest.

¢ Zgraditev novih / kakovostnejsih / gostejSih
prometnih povezav v okolici mest omogoca
hitrejSe dnevne migracije med mestom in
suburbaniziranim obmod&jem, kar spodbuja
suburbanizacijo.

* Ob novih prometnicah se name$¢ajo nova
nakupovalna srediS¢a / stanovanjske soseske /
proizvodne dejavnosti, kar pospesuje
suburbanizacijo.

¢ Cestni promet zmanjsSuje kakovost Zivljenja v
mestu (hrup / onesnazen zrak / prometni zastoji /
pozidane povrsine), zato se prebivalci selijo v
okolico mesta / na suburbanizirana obmodja / v
obmestja / primestja.

¢ Slaba cestna povezava ovira / upocasnjuje
suburbanizacijo.

Za popolno pojasnitev 2 tocki,
za samo opis 1 tocka.

Naloga

Tocke

ResSitev

Dodatna navodila

* nad 80 %

ena od:

¢ Vedina prebivalstva v Saudovi Arabiji je
zaposlena v sekundarnem / terciarnem
(kvartarnem) sektorju / drzava je gospodarsko
bolj razvita, zato je tam ve€ urbanega
prebivalstva.

¢ V Saudovi Arabiji so slabsi pogoji za kmetijstvo,
zato vecina prebivalstva Zivi v mestih.

¢ Vecina prebivalstva v Indiji se ukvarja s
poljedelstvom / kmetijstvom, zato je delez
urbanega prebivalstva v Indiji manjsi.

¢ Indija ima bolj$e naravne danosti za kmetijstvo /
poljedelstvo, zato vecina prebivalstva Zivi na
podezelju / je manj urbanega prebivalstva.

* V Indiji je slabse razvit sekundarni / terciarni
(kvartarni) sektor / gospodarstvo, zato vecina
ljudi 8e vedno Zivi na podezelju.

Za popolno pojasnitev 1 tocka,
za samo opis 0 tock.

Skupaj
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Tocke | ResSitev Dodatna navodila
6 1 * Alpske pokrajine
1 | * apnenec
Skupaj 2
Tocke | ReSitev Dodatna navodila
7 1 *D
1 | * kraski
1 *BinC/CinB Za dve pravilni resitvi 1 tocka,
za eno 0 tock.
Skupaj 3
Tocke | ResSitev Dodatna navodila
8 1 ena od:
¢ krasko polje
¢ podolje
1 ena od: Za popolno pojasnitev 1 tocka,
¢ Uravnan relief omogoca cenej$o gradnjo / za samo opis 0 tock.
poljedelstvo / kmetovanje.
¢ Zaradi bolj poloznega reliefa je prst debelejsa.
¢ Zaradi nizje nadmorske vi$ine pride voda na
povrsje / je laZzja oskrba z vodo.
* Uravnano / nizje povrsje omogoca boljse
prometne povezave.
Skupaj 2
Tocke | ReSitev Dodatna navodila
9 1 |*o0d301mdo500m
2 |enaod: Za popolno pojasnitev 2 tocki,
¢ Zaradi gricevja se je razvilo vinogradnistvo / za samo opis 1 toc¢ka.
sadjarstvo.
* Poloznej$a pobocja so omogocila razvoj
vinogradnistva / sadjarstva.
¢ Veliko prisojnih pobocij omogoca pridelovanije
vinske trte in sadja.
* Poloznejsa pobocja omogocajo poljedelstvo.
¢ Zaradi lege v termalnem pasu so manj pogoste
pozebe ...
Skupaj 3
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Slovenija 2

13

Tocke | Resitev Dodatna navodila
10 2 | * Trbovlje Za tri pravilne resitve 2 tocki,
¢ |drija za dve 1 tocka.
¢ Velenje
Tocke | ReSitev Dodatna navodila

11

*

Za tri pravilne reSitve 2 tocki,
za dve 1 tocka.

Naloga

12

Tocke | Resitev Dodatna navodila
2 |dve od:
¢ surovine

¢ blizina trga / trzis¢e

¢ delovna sila

¢ podpora drzavne politike

¢ politika policentricnega razvoja ...

Naloga

Tocke

ResSitev

Dodatna navodila

13

prednost, ena od:

¢ blizina meje z Avstrijo / vedjih mest

¢ prometna dostopnost

* blizina avtoceste / Zeleznice / letali$¢a

¢ uravnan relief

¢ tradicija

¢ (razpolozljiva) delovna sila

¢ stimulativno / podporno lokalno politicno okolje

slabost, ena od:

¢ uniéenje kmetijskih zemlji$¢ / degradacija prsti
¢ treba je bilo krciti gozd / posekati drevesa

¢ obrat lezi na vodonosniku

¢ ogrozeno je delovanije lokalnih lakirnic

¢ ogrozena je podtalnica ...

Skupaj




14

14
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Resitev

Dodatna navodila

2

ena od:

¢ Uporaba fosilnih goriv povzroca izpuste
toplogrednih plinov / onesnazuje zrak.

* Nedonosno poslovanje zaradi visoke cene
premoga.

* Raba fosilnih goriv v energetiki bo zaradi vpliva
na podnebne spremembe obdavcena.

¢ Zaradi vpliva na podnebne spremembe /
globalno segrevanje bodo termoelektrarne
zaprli / opustili fosilna goriva.

¢ Zaradi previsoke cene emisijskih kuponov bo
proizvodnja elektrike nedonosna.

¢ Zaradi preusmeritve v obnovljive vire energije
bo energija iz termoelektrarn manj
konkurenéna.

¢ Zaradi mednarodnih zavez bo treba zmanjsati
ogljiéni odtis / opustiti fosilna goriva ...

Za popolno pojasnitev 2 tocki,
za samo opis 1 toc¢ka.
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Slovenija - pokrajine 1

15

Tocke | ResSitev Dodatna navodila
15 1 ena od:
¢ pleistocen
¢ kvartar
¢ kenozoik
1 ena od:
* morenski nasipi / morena
¢ balvani
* re¢no-ledeniske terase
* ledeniske / U doline
¢ krnice
¢ obvisele doline
¢ priostreni vrhovi
Skupaj 2
Tocke | ReSitev Dodatna navodila
16 1 ¢ turizem na kmetiji / turizem / kmec¢ki turizem
1 ena od:
* manj$e odseljevanje / ohranja se poselitev
¢ prometna infrastruktura se ohranja / izboljSuje
¢ kolesarske in pohodniske poti
¢ dodatni viri zasluzka
¢ ohranja se kulturna pokrajina / trajnostni razvoj
podezelja
¢ ohranjata se kulturna / naravna dedi$cina
¢ vedja prepoznavnost pokrajine
Skupaj 2
Tocke | Resitev Dodatna navodila
17 2 [*A Za tri ali dve reSitvi 2 tocki, za
*B eno 1 tocka.
*D
Tocke | Resitev Dodatna navodila
18 2 |enaod: Za popolno pojasnitev 2 tocki,
¢ Zahodni deli so zgrajeni pretezno iz apnenca/ |za samo opis 1 tocka.
bolj odpornih / mlajSih / mezozojskih kamnin,
zato je relief vi§ji / bolj strm / manj uravnan / je
veC kraskih pojavov / je bolj kraski.
* Vzhodni deli so zgrajeni iz starej$ih / manj
odpornih / paleozojskih kamnin, zato je relief
nizji / poloznejsi / manj strm / bolj uravnan.
Tocke | ReSitev Dodatna navodila
19 1 ena od:
¢ Kamnisko-Bistrisko polje / ravan
¢ Kranjsko-Sorsko polje
¢ Ljubljansko polje
1 ¢ Zaradi slabo rodovitnih / spranih / kislih / vlaznih /| Za popolno pojasnitev 1 tocka,
mokrotnih / Sotnih prsti prevladujejo travniki / za samo opis 0 tock.
mokris€a / barje / manj poljedelskih povrsin /
manj njiv.
Skupaj 2




Slovenija - pokrajine 2
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Tocke | ResSitev Dodatna navodila
20 1 ¢ submediteransko / obsredozemsko podnebje
1 *0°C
Skupaj 2
Tocke | ReSitev Dodatna navodila
21 1 *B
1 *E
Skupaj 2
Tocke | ReSitev Dodatna navodila
22 1 |* vinogradnistvo
1 ena od: Upostevamo tudi resitve, ki se
¢ visje nadmorske visine nana$ajo na GoriSka brda.
* nizje temperature
* man;jsi vpliv morja
¢ vedja nevarnost pozeb / zmrzali / Zled
¢ vedja koli¢ina padavin
Skupaj 2




M241-501-1-3

17

Resitev

Dodatna navodila

23 1

naravnogeografski vzrok, dve od:

¢ plitvo morje

* malo prostora za Siritev

* blizina Skocjanskega zatoka / zavarovano
obmocdje / obmodja z veliko biotsko pestrostjo

druzbenogeografski vzrok, dve od:

¢ slaba / zastarela Zelezniska / prometna
povezava

* navzkrizje interesov med dejavnostmi (turizem,
kmetijstvo, urbanizacija, industrija, okolje...)

* nasprotovanje domacinov / lokalnega
prebivalstva

* naravovarstveni zakoni

¢ konkurenca trzaskega / reskega pristanisca...

Za §tiri pravilne resitve 2 tocki, za
tri ali dve 1 tocka.

Skupaj 2

Resitev

Dodatna navodila

24 2

¢ Kras je bil v preteklosti gola pokrajina z zelo
malo gozdnimi povrSinami. Kasneje so ga
zaceli naértno pogozdovati s &rnim borom.
Zaradi opuSc¢anja kmetijstva / deagrarizacije /
depopulacije se je zacelo ogozdovanije.

Pravilnih resitev je vec.
Navedena je le ena.

Za smiselno uporabljene Stiri
pojme 2 tocki, za tri ali dva pojma
1 tocka.

Skupno Stevilo to¢k IP 2: 50




